

Приказ на знак и логотип (објаснување)

ЗАШТИТЕН ЗНАК ОСИГУРУВАЊЕ МАКЕДОНИЈА

Форма

Дизајнот на заштитен знак претставува синергија помеѓу две форми.

Доминацијата на формата на незатворен круг кој има свој почеток и крај, го претставува функционирањето на компанијата, каде она што го даваме нам ни се враќа. Осигуреникот е на почетокот и на крајот на тој циклус, од него започнува и кон него пак се враќа, а од друга страна тој е заштитен и сигурен кога е опфатен од страна на осигурителната компанија.

Крајно апстрактната слика ни дава претстава на континуитет. Тоа значење има две страни - осигуреникот како субјект добива нешто вредно, но и компанијата како субјект која тоа го нуди.

Формите кои се претставени ја формираат буквата М но во форма на кружница односно топка која пак ја означува буквата О кои се иницијалните букви на називот на компанијата.

Кругот како идеална геометриска форма ни ја доловува преставата на идалниот избор на производ и компанија кој се нуди како можност за сигурен избор.

Боја

Сината боја е застапена со две нијанси едната со помал интензитет и другата долната со полн интензитет но со помала застапеност со цел постигнувањена баланс на колорната шема на аналогни бои.

Значењето на сината боја е интензивно и дава асоцијации на:

- означува возвишени елементи, стремење кон повисокото и бесмртното
- таа е најчиста меѓу боите и ги сомболизира рационалното, позитивизмот
- сината е безгрижна и бестрашна
- од друга страна означува смиреност, опуштеност, мир, задоволство, неутралност.

ЛОГОТИПСКО РЕШЕНИЕ „ОСИГУРУВАЊЕ МАКЕДОНИЈА“

Предлог дизајнот на логотипското решение е посебно обработен фонт и прилагоден за потребите на компанијата во кирична и латинична варијанта.

Се употребува во сива боја со цел на посебно нагласување на називот на компанијата, во комбинација и позиционирање со предложениото знаковно решение.

Во монохромна варијанта во позитив се употребува со сива боја од 70% заситеност, додека во негатив се употребува со 30% заситеност.

2
Го прикажува целосното име на компанијата и може да се користи исклучиво во состав со првиот елемент, односно задолжително како група на елементи кои сочинуваат целина.

2

**ОСИГУРУВАЊЕ
МАКЕДОНИЈА**



1

Го симболизира (означува) краткото име на компанијата и може да се користи како самостоен знак.

2a

VIENNA INSURANCE GROUP